
・医療機関 0 (0.0%)

・介護機関 8 (72.7%)

　　・その他 2 (18.2%)

　　・無回答 1 (9.1%)

計 11 (100.0%)

２．　職種をお聞かせください。

　　　・医師 0 (0.0%)

　　　・歯科医師 0 (0.0%)

　　　・薬剤師 0 (0.0%)

　　　・保健師 0 (0.0%)

　　　・看護師 0 (0.0%)

　　　・ケアマネジャー 5 (38.5%)

　　　・相談員 3 (23.1%)

　　　・介護職員 0 (0.0%)

　　　・歯科衛生士 0 (0.0%)

　　　・栄養士 0 (0.0%)

　　　・リハビリスタッフ 0 (0.0%)

　　　・柔道整復師 0 (0.0%)

　　　・マッサージ師・鍼灸師 0 (0.0%)

　　　・福祉用具関連 0 (0.0%)

　　　・事務員 1 (7.7%)

　　　・その他（社会福祉士３，救急救命士１） 4 (30.8%)

計 13 (100.0%)

３．　今回のテーマ（内容）はいかがでしたか？

　　　・よかった 9 (81.8%)

　　　・どちらともいえない 0 (0.0%)

　　　・よくなかった 0 (0.0%)

　　　・無回答 2 (18.2%)

計 11 (100.0%)

●令和７年２月開催のアンケート集計結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 研修参加人数：11名

【北斗市】

（複数回答含む）

１．　所属機関をお聞かせください。

 令和６年度 函館市医療・介護連携多職種研修会～介護関係者向け～

アンケート集計結果

ｎ＝11 （回収率  100.0 ％）



　【ご意見等】

・

・

・

４．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

・

・

５．　その他，ご意見・ご質問等ございましたらご記入ください。

・

・

我々ケアマネは入院時に情報をお届けしますが「特にこの情報が必要」「ここを細かくほしい」等，今後そ
のような内容に関する研修があれば，ケアマネとして情報提供の仕方を見つめ直すことができるので「医
療機関からケアマネへのお願い」みたいなものを企画していただければ幸いです。

身寄りのいないケースについては課題が多いので研修の機会があればと思います。

【介護事業所】

＜ケアマネジャー＞

＜救急救命士＞

この様な勉強会には機会があれば，また参加させてください。多くの施設関係者にこの様な勉強会に参加
していただければ良いなと思います。（協議会の存在は知っているけど勉強会には参加したことがないと
いう施設の方と会う機会がありましたので）

参加する関係者が固定化しているように感じます。参加していない病院の医療相談員やケアマネジャーの
参加を促すような取り組みをお願いしたく存じます。

【介護事業所】

＜社会福祉士＞

とてもためになる研修会でした。ありがとうございました。

＜ケアマネジャー＞

【その他】

＜社会福祉士＞
直接，医療相談員とディスカッションができて良かった。

＜救急救命士＞
職種柄，急性期にしか関わらないので，入院してから退院，その後の生活に関わるような話，そこに関わ
るスタッフ側の思いを聞けて大変参考になりました。

【介護事業所】


